

埃及大规模示威 互联网中断

反恐部队开进首都防范



示威者与警方对峙

据新华社电 埃及28日发生大规模游行示威活动。在示威开始之前的数小时，埃及政府暂停了该国的互联网服务，并在首都开罗部署反恐精英部队。

反对派领袖被限制自由

据报道，埃及成千上万的示威者，周五响应号召，上街抗议穆巴拉克政府，警方出动大批警力，驱散示威者，双方爆发激烈冲突。半岛电视台报道，反对派领袖巴拉迪，目前已经被当局限制人身自由，可能无法出席示威。外界正关注，穆巴拉克政府会否出动军队平乱。

数千名埃及反政府示威者在开罗与警方发生冲突，警察列队排成数层人墙，并封锁道路。示威者高举国旗，与警察近

距离发生激烈冲突，有警察在装甲车内，以橡胶子弹和催泪弹向人群还击。现场局面十分混乱。

全国互联网服务暂停

埃及执政党民族民主党总书记谢里夫27日说，该党有信心与其他政党和青年进行对话，表示将支持扩大青年的政治参与。他同时否认了一些政府官员逃离埃及的传言。

传媒报道，警方代表向穆巴拉克警告，示威规模越趋庞大，情况快将失控，分析认为，如果警方无力控制场面，穆巴拉克可能会要求军方武力镇压，情况将一发不可收拾。

报道说，曾经被示威者用来传递信息

的“脸谱”和“推特”在27日晚已经无法登陆，同时受到干扰的还有手机短信服务和黑莓简讯服务。之后，互联网服务暂停。

警方逮捕1200多名示威者

从25日埃及爆发大规模示威游行活动到现在，已有7人死亡，数百人受伤。死者中有5人是示威游行，另2人则是警察。另据一位不愿透露姓名的埃及安全部门人员表示，到目前为止，警方已经逮捕了1200多名示威者。

埃及主要反对派组织“穆斯林兄弟会”的律师称，该组织至少有20名成员在28日凌晨遭逮捕。这些被捕人员从各自家中被带走。他们中有5人是议会成员，5人是政治局成员。

英国首相官邸众老鼠“大闹天宫”

首相府欲公开聘猫捕鼠

据新华社电 大胆老鼠日前在英国首相官邸唐宁街10号横行霸道，趋势日渐嚣张。首相府工作人员为应对鼠患，公开招聘“第一猫”捉鼠。

英国首相大卫·卡梅伦的发言人近日证实，很多在唐宁街10号工作的员工都希望猫咪可以重回首相府进行捕鼠巡逻，但此事最终还未拍板敲定。

养猫捉鼠已经不是第一次了，前首相夫人就曾经在官邸收养流浪猫。这只名

为汉弗莱的猫为首相府效力了8年，在托尼·布莱尔就职不久后才宣布退休。

在此之后，前财政大臣达林的宠物猫西比尔接替了汉弗莱的工作，但最后无功而返。

英国两家电视台近日拍摄到老鼠在唐宁街10号门前乱窜，从而掀起了在官邸饲养“第一猫”捕鼠的讨论热潮。

知名动物收容所巴特西猫狗之家邀请首相卡梅伦从它们中心的猫咪里挑选

一名得力捕鼠干将，为唐宁街效力。

中心负责人柯蒂斯·沃克说：“在巴特西中心有很多不错的猫，它们既可以吓退老鼠又可以成为首相的贴心宠物。曾经的‘第一猫’汉弗莱五年前不幸去世，它的业绩是很难超越的。但是，我们有信心为首相挑选出一只称职的‘联合政府’猫。”

她推荐中心可爱的3岁公猫“克劳克特”做候选。

美国1周判处3名所谓中国间谍

据《环球时报》报道 当地时间1月26日，美国波士顿地方法院以“阴谋出口敏感军事产品到中国”的罪名判处一名中国商人有期徒刑8年，这是自本月21日以来，美国法院判处的第三名“中国军事间谍”。中国安全专家李伟说，这预示着，美国总有一些人不愿意看到中美关系向好，“间谍案”是他们最常用的工具之一，但是不会影响中美关系大趋势。

据报道，波士顿地方法院判处46岁的中国商人吴振洲8年有期徒刑，罪名是为中国兵工厂和军工科研院所采购美国敏感军事产品。报道称，吴振洲是中国深圳驰创电子公司董事长兼总经理，该公司

在美国马萨诸塞州沃尔瑟姆市有一家子公司。判决书称，从2004年到2007年，吴振洲14次“非法采购美国敏感军用产品”，向美国商务部提交假的船运单据，然后通过香港的一家皮包公司，将军用产品最终转递至“数个中国兵工厂和军工科研院所”。

24日，已被捕6年的印度裔美籍科学家努希尔·戈瓦迪亚被美国夏威夷地方法院判处有期徒刑32年。据称，现年66岁的戈瓦迪亚曾为美国B-2轰炸机工程师，2003年到2005年间向中国提供“隐形机信息”，获11万美元回报。

1月21日，28岁的美国公民格伦·达

菲·施莱佛也被美国弗吉尼亚州一地方法院判处有期徒刑4年。美国司法部称，施莱佛在中国上海读书期间被发展为“准间谍”，之后回到美国多次争取在美国情报界谋得职位，以便将机密情报提供给中国。

中国现代国际关系研究院反恐研究中心主任李伟27日对《环球时报》表示，中美关系向好的大趋势不会发生根本性改变。但一周内爆出3起所谓“中国间谍案”也反映出，美国国内仍有一些人不愿意看到中美关系向好。美国的不同政治派别对其国内的一些部门有深刻影响，它会为中美关系发展制造种种麻烦。

俄总统签署

俄美新核裁军条约文件

据中新社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫28日透露，他已经签署关于批准俄美削减进攻性战略武器新条约的文件。

新条约规定，俄美拥有的核弹头数量将被削减1/3左右，双方部署核弹头的上限为1550枚；各自部署的洲际弹道导弹、潜射弹道导弹以及重型轰炸机数量上限为700件；各自部署和未部署的核武器发射架数量上限为800件。

新条约同时规定，俄美双方各自有权自行确定己方战略性进攻武器的组织和编制。新条约有效期为10年。

奥巴马回答网民提问

两次搞混伊拉克阿富汗

据《环球时报》报道 美国总统奥巴马当地时间1月27日在视频节目中与网友见面，回答网友提问，主要涉及伊拉克和阿富汗战争。不过，奥巴马在回答有关伊拉克形势的问题时出现口误，两次将伊拉克说成阿富汗。

奥巴马在直播中称，美国将在2011年年底之前从阿富汗撤出所有作战部队。这里，奥巴马显然是在阐述伊拉克的形势和政策。他随后正确地谈到了阿富汗的形势。美国有线电视新闻网称，在回答这两场战争的过程中，奥巴马一共两次将这两个国家弄混淆。

外媒证实美以曾联手

向伊核设施发动网袭

据中新社电 俄罗斯常驻北约代表罗戈津在北约总部日前对媒体说，北约应当与俄罗斯联手，对伊朗核设施去年11月遭受一种名为“震网”的电脑病毒攻击事件展开调查。罗戈津表示，这种病毒给伊朗布什尔核电站造成严重影响，导致有毒的放射性物质泄漏，其危害不亚于1986年发生的切尔诺贝利核电站事故。

近期，欧美一些媒体就伊朗核设施遭受电脑病毒袭击的话题旧事重提。英国《卫报》引述一些计算机专家的话说，“震网”是一种专门针对工业控制系统编写的恶意病毒，被称为“网络导弹”。在去年的攻击中，伊朗纳坦兹铀浓缩基地至少有3万台电脑“中标”，1/5的离心机瘫痪。

美前议长佩洛西被指滥用公款 飞机上吃掉10万美元

据中新社电 美国非盈利性的政府贪污监督机构“司法观察”，日前曝光了美国前众议院议长南希·佩洛西过去两年内的出差账单，仅在乘坐空军飞机往返的旅行途中，佩洛西享受的巧克力草莓等美食服务就花费了国家10万美元。

在这份长达2000页的账单上，佩洛西担任议长期间，103次乘军机代表国会出访，其中31次带了自己的家人。

而在另一份文件中，佩洛西曾要求6个酸梅巧克力(价值16美元)和一个夹烤鸡肉的菠菜沙拉。此外，还要了各种各样的干果、酸果蔓汁、葡萄干、巧克力等。